УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ВЫШНЕВОЛОЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРИКАЗ 

от 09.04.2021
                                                                                       № 66
О внесении изменений в приказ

Управления образования администрации

Вышневолоцкого городского округа 
от 09.11.2020 № 204
В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 24.11.2020 № 665/1156 «Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2020/2021 учебном году в части проведения итогового сочинения (изложения)», приказом Министерства образования Тверской области от 05.11.2020 № 1016/ПК (с изменениями), 
ПРИКАЗЫВАЮ:

     1. Внести в приказ Управления образования администрации Вышневолоцкого городского округа от 09.11.2020 № 204 «Об организации итогового сочинения (изложения) на территории Вышневолоцкого городского округа в 2020/2021 учебном году» следующие изменения:

1.1 заменить по тексту слова «2 декабря 2020 года» словами «15 апреля 2021 года»;
1.2  пункт 2.5 изложить в следующей редакции: 
«Обеспечить передачу оригиналов бланков итогового сочинения (изложения) и сопроводительных документов из Управления образования администрации Вышневолоцкого городского округа в ГБУ ТО ЦОКО в соответствии с графиком»;
1.3 пункт 4 изложить в следующей редакции:

«Руководителям общеобразовательных организаций, расположенных на территории Вышневолоцкого городского округа обеспечить передачу копий бланков итогового сочинения (изложения) и сопроводительных документов муниципальному координатору 16 апреля 2021 года».

2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
	И.о. руководителя Управления образования администрации Вышневолоцкого городского округа
	                                   М.Н. Кудряшова


